
◇ １個の値段が150円、180円、200円のりんごを合計60個買って、10560円払いました。

180円のりんごは150円のりんごの２倍買いました。りんごはそれぞれいくつずつ買いましたか。

150円のりんごをｘ個、200円のりんごをｙ個買ったとする。

個数 代金

150円 ｘ個 150ｘ円

180円 ２ｘ個 180×２ｘ円
３ｘ＋ｙ＝60

200円 ｙ個 200ｙ円
510ｘ＋200ｙ＝10560

合計 60個 10560円

これを解いて、 ｘ＝16， ｙ＝12

150円のりんご16個 180円のりんご32個 200円のりんご12個

◇ １個の値段が160円、200円、220円のりんごを合計45個買って、8600円払いました。200円の

りんごは220円のりんごの２倍買いました。りんごはそれぞれいくつずつ買いましたか。

160円のりんごをｘ個、220円のりんごをｙ個買ったとする。

これを解いて、 ｘ＝15， ｙ＝10

160円のりんご15個 200円のりんご20個 220円のりんご10個
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｛
ｘ＋２ｘ＋ｙ＝60

150ｘ＋180× ２ｘ＋200ｙ＝10560

｛
ｘ＋２ｙ＋ｙ＝45

160ｘ＋200× ２ｙ＋220ｙ＝8600


